



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

Купрій Віталій Миколайович

Заступник голови Комітету ВРУ з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності

01008, м. Київ, вул. Грушевського, 5; тел.: (044) 255-21-19, (044) 255-35-22

Вих. № 810-зп від 22 вересня 2016 р.

**Прем'єр-міністру України
Гройсману В.Б.**

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

*Щодо розкрадання 280 млн. грн. бюджетних коштів
на підприємствах оборонного комплексу, що входять
до Державного концерну «Укроборонпром»*

Шановний Володимире Борисовичу!

Під час здійснення депутатської діяльності мені стало відомо про факти розкрадання сотень мільйонів гривень бюджетних коштів на підприємствах оборонного комплексу, що входять до державного концерну «Укроборонпром». Із відповідною інформацією до мене звернулись патріоти-держслужбовці.

У наданій інформації вони вказали на чисельні корупційні оборудки, які відбуваються на підприємствах цього концерну, що підтверджується також з інших джерел. Мова йде про період часу з лютого 2015 року по липень 2016 року. За їх підрахунками сума виведених на фіктивні підприємства державних коштів складає більше 280 млн. грн.

Як зазначається, керівництво Концерну, прикриваючись заявами про знищення корупції, запровадження європейських стандартів та прозорої системи тендерів, змінило керівників ключових оборонних підприємств на лояльних осіб (зокрема, раніше судимих, людей без досвіду роботи та навіть родичів керівництва).

По 4-м підприємствам Концерну: ДП «Житомирський бронетанковий завод», ДП «Київський бронетанковий завод», ДП «Одеський авіаційний завод» та ДП «Завод 410 Цивільної Авіації» існують системні фінансові порушення в наступних напрямках:

- 1) залучення до виконання державних замовлень одних і тих же компаній;
- 2) штучне завищення обсягів податкового кредиту з ПДВ;
- 3) проведення безтоварних операцій та подальше виведення грошових коштів у тіньовий сектор економіки через низку фіктивних підприємств.

Використовуючи дані схеми, ці держпідприємства заключили договори на постачання неіснуючих послуг, робіт чи товарів на загальну суму 283,2 млн. грн. Детально механізм розкрадання бюджетних коштів за період з лютого 2015 по липень 2016 рр. та інформація по контрагентах, фіктивність котрих встановлені існуючими кримінальними провадженнями, викладена в Додатках до цього звернення. При цьому, використовували послуги таких фіктивних підприємств не лише зазначені чотири підприємства, але й більше десяти інших підприємств оборонного комплексу.

За деякими з наведених фактів були відкриті кримінальні провадження, проте в межах таких кримінальних проваджень відбувається бездіяльність.

Враховуючи вищевикладене, керуючись ст. 15 Закону України «Про статус народного депутата України», звертаюсь до Вас з вимогою:

1. Вжити належних та ефективних заходів з метою зупинення розкрадання бюджетних коштів на підприємствах, що входять до державного концерну «Укроборонпром».

2. Про результати розгляду депутатського запиту прошу повідомити у строк, встановлений чинним законодавством України.

Додатки: копія матеріалів по ДК «Укроборонпром» на 7 арк.

З повагою
Народний депутат України



В.М. Купрій
(посвідчення № 244)

Аналітична довідка ДК «Укроборонпром»

ДК «Укроборонпром» був створений в 2010 році, як орган, що буде здійснювати управління підприємствами оборонно-промислового комплексу.

На сьогодні ДК «Укроборонпром» здійснює управління 134 підприємствами, в 5-ти основних галузях оборонної промисловості, зокрема, у розробці та виготовленні озброєння та техніки, науковій діяльності та експортно-імпортних операціях.

У нас з'явилася інформація, про можливе зловживання службовим становищем керівництвом ДК «Укроборонпром», шляхом створення постійно діючої схеми по виведенню коштів з обороту державних підприємств на підприємства, які займаються відмиванням грошей.

Для забезпечення роботи цієї схеми керівництво Концерну, прикриваючись заявами, про знищення корупції, запровадження європейських стандартів та прозорої системи тендерів, змінило керівників ключових оборонних підприємств на лояльних собі людей.

На підставі наявної у нас в розпорядженні інформації тільки по 4-м підприємствам Концерну: ДП «Житомирський бронетанковий завод» (код за ЄДРПОУ 07620094), ДП «Київський бронетанковий завод» (код за ЄДРПОУ 14302667), ДП «Одеський авіаційний завод» (код за ЄДРПОУ 07756801) та ДП «Завод 410 Цивільної Авіації» (код за ЄДРПОУ 01128297) (Дивись Додаток 1), ми бачимо системні фінансові порушення в наступних напрямках:

- 1) залучення до виконання державних замовлень одних і тих же компаній;
- 2) штучне завищення обсягів податкового кредиту з ПДВ;
- 3) проведення безтоварних операцій та подальше виведення грошових коштів у тіньовий сектор економіки через низку фіктивних підприємств.

Використовуючи дані схеми, зазначені державні підприємства заключили договори на постачання неіснуючих послуг, робіт чи товарів на загальну суму 283,2 млн. грн. На Схемі 1 ми бачимо типовий механізм такого розкрадання. І це лише за період з лютого 2015 по липень 2016 рр. і по контрагентам, фіктивність котрих встановлена існуючими кримінальними провадженнями. Однак, по жодному з цих кримінальних проваджень відсутній результат або факти покарання винних, окрім того досудові розслідування затягуються на роки. Такі факти, ще раз підтверджують бездіяльність правоохоронних органів.

Враховуючи те, що компанії посередники по виведенню оборотних коштів з державних підприємств використовуються одні й ті ж самі для всіх 4-х державних підприємств Концерну, можна припустити, що аналогічні схеми працюють і по іншим підприємствам ДК «Укроборонпром», при цьому країні наноситься збиток на сотні мільйонів гривень.

Додаток 1

Перелік та аналіз компаній з ознаками фіктивності із якими співпрацюють підприємства ДК «Укроборонпром» за період з лютого 2015 по липень 2016 роки

В результаті проведеного нами аналізу було виявлено, що на сьогодні існує ряд кримінальних проваджень, в яких зафіксовано факти проведення схемних операцій по розкраданню та привласненню державних коштів підприємствами ДК «Укроборонпром», зокрема:

1. Кримінальне провадження